
 

 

 
 

 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

 

16 січня 2024 року                                                                                      м. Полтава 

 

Головуючий на пленарному засіданні двадцять дев’ятої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної 

ради Біленький Олександр Юрійович. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 

відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого 

скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться 

реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у 

системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

зареєструвалось 49 депутатів обласної ради. 

 

Загальний склад ради – 84 депутати. 

Присутні на сесії – 67 депутатів. 

Відсутні на сесії – 17 депутатів. 

 

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

 

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що є всі 

підстави відкрити пленарне засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання. 
 

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що вже 692 

дні Україна в боротьбі проти агресора відстоює власну Незалежність та 

суверенітет, життя десятків мільйонів своїх громадян і спокій всього світу. 



 

 

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати пам’ять захисників 

та захисниць, цивільних громадян, які загинули через військові дії країни-

агресора. 
 

Хвилина мовчання 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав слово для 

оголошення постанови Полтавської обласної територіальної виборчої комісії   

голові Полтавської обласної територіальної виборчої комісії Сердюк Л.В. 

 

Сердюк Л.В., голова Полтавської обласної територіальної виборчої комісії, 

повідомила, що згідно з пунктом 8 частини 1 статті 5 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата Полтавської обласної 

ради восьмого скликання Капленка Валерія Ілліча припиняються достроково, у 

зв’язку зі смертю.  

Керуючись статтею 284, частиною 5 статті 283 Виборчого кодексу 

України, враховуючи заяву Гирки Н.О. про скасування реєстрації кандидата в 

депутати до Полтавської обласної ради, Полтавська обласна територіальна 

виборча комісія постановила визнати та зареєструвати депутатом Полтавської 

обласної ради восьмого скликання наступного за черговістю з виборчого 

списку по п’ятому  територіальному виборчому округу Полтавської обласної 

організації Політичної партії «ДОВІРА» Цибенка Володимира Григоровича. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, від імені депутатського 

корпусу привітав Цибенка В.Г. з набуттям депутатських повноважень. 

Зауважив, що Цибенко В.Г. був депутатом Полтавської обласної ради сьомого 

скликання. 

Доручив виконавчому апарату обласної ради виготовити та видати 

новообраному депутату обласної ради депутатське посвідчення і депутатський 

значок. 

Запросив новообраного депутата обласної ради зареєструватися в системі 

поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що пленарне 

засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради 

восьмого скликання із застосуванням режиму відеоконференції проводиться за 

допомогою відеоприладів, системи поіменного електронного голосування 

«ГОЛОС». 

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання 

надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради. 

Тривалість часу для голосування складає 15 секунд. 

Наголосив, що після вибору одного з варіантів голосування, змінити свою 

позицію немає можливості. 

Для запису на виступ (репліку, запитання) у правому верхньому куті 

діалогового вікна системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

необхідно натиснути позначку «НА ВИСТУП».  
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Можливість виступу депутати обласної ради отримають після відповідного 

оголошення головуючого на пленарному засіданні.  

Наголосив, що у разі виходу депутата обласної ради із системи поіменного 

електронного голосування «ГОЛОС» (у тому числі з причин, пов’язаних зі збоєм 

в електропостачанні та інтернет-зв’язку) такий депутат фіксується як відсутній. 
 

Повідомив, що для організації роботи сесії необхідно обрати секретаріат.  
 

До секретаріату пропонуються такі кандидатури: 

 

Запропонував проголосувати за обрання секретаріату в запропонованому 

складі. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.  

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат в запропонованому складі. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, звернувся до депутатів 

Полтавської обласної ради, обраних до секретаріату, з проханням приступити 

до виконання своїх обов’язків. 

Зазначив, що розпорядження про скликання двадцять дев’ятої позачергової 

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на 

офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради. 

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах 

пристроїв депутатів обласної ради. 

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської 

обласної ради про скликання двадцять дев’ятої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок 

денний двадцять дев’ятої позачергової сесії обласної ради. 
 

Порядок денний пленарного засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання: 

1. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України та народних депутатів України від Полтавської області щодо 

недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні 

опалювального періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства 

критичної інфраструктури обласного значення. 

2. Різне. 

1.  КОПОТУН 

Костянтин Іванович 

від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «ДОВІРА» 

 

2.  УСТИМЕНКО 

Юлія Сергіївна 

від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «РІДНЕ МІСТО» 

 

3.  РУРОЄВА 

Лілія Олександрівна 

від фракції Полтавської територіальної 

організації політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний прийняти за основу та в цілому. 

 

Регламент роботи сесії. 

 

Для доповіді - до 15 хв. 

Для співдоповіді - до 5 хв. 

Для відповідей на запитання - до 10 хв. 

Для виступів з порядку денного, для репліки - до 1 хв. 

Для заключного слова  - до 5 хв. 

Різне - до 30 хв. 

 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував 

проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.  

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.  

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі 

статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після 

формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним 

депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається 

час для виступів. Кожен із таких виступів не повинен перевищувати 3-х хвилин. 

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної 

ради 15 хвилин часу для виголошення звернень, заяв тощо винятково із 

суспільно значущих питань. 

Повідомив, що для запису на виступ потрібно натиснути кнопку              

«НА ВИСТУП», яка знаходиться у правому верхньому кутку екрану 

діалогового вікна у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

 

Виступи депутатів Полтавської обласної ради 

 

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради, поінформував, що в 

місті Полтаві розпочала роботу філія Львівського медичного протезно-

ортопедичного центру «Ортотоп», де можна безкоштовно отримати 

ортопедичне взуття, протезно-ортопедичні вироби для осіб з інвалідністю та 

консультацію лікаря ортопеда-травматолога. У філії вже виготовляють близько 

30 протезних виробів щомісяця.  

Повідомив про звернення жителів м. Полтава щодо ситуації з дорогою на 

Червоному Шляху, де відбувається значний зсув дорожнього покриття в районі 

вулиці Паїсія Величковського, Хрестовоздвиженського монастиря та у 
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напрямку вулиці Лугової. З метою уникнення техногенної катастрофи, 

звернувся з проханням долучитися до вирішення ситуації, що склалася. 

Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, висловив 

занепокоєння щодо відсутності питної води у деяких населених пунктах 

Полтавської області. Запропонував провести моніторинг якості води та вжити 

відповідних заходів для вирішення зазначеного питання. 

Поінформував щодо необхідності врегулювання питання стосовно 

військових, які не встигли оформити земельні ділянки у зв’язку з мобілізацією. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що за 

підтримки депутатського корпусу обласною радою видано журнал «Енергія 

життя», в якому зазначено оперативну інформацію про стан водних ресурсів 

кожної громади. Поінформував, що до війни діяла обласна програма «Питна 

вода Полтавщини», в межах якої відбувалося співфінансування громад. Наразі 

громади мають вирішувати питання на місцях. 

Поінформував про критичну ситуацію, яка склалася на Комунальному 

підприємстві Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» (далі – КП ПОР 

«Полтававодоканал»).  

Надав доручення виконавчому апарату обласної ради підготувати 

протокольні доручення щодо надання пояснень про причини, що призвели до 

припинення надання Акціонерним товариством «Полтаваобленерго» (далі –                         

АТ «Полтаваобленерго») послуг з розподілу електричної енергії КП ПОР 

«Полтававодоканал» та вирішення питання щодо забезпечення безперебійного 

живлення об’єктів підприємства. 

Доручити Управлінню майном обласної ради: 

підготувати документи щодо відсторонення від виконання посадових 

обов’язків виконувача обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал» Воротинцева В.А.; 

внести подання щодо призначення виконувача обов’язків генерального 

директора КП ПОР «Полтававодоканал»; 

провести перевірку фактів відключення АТ «Полтаваобленерго» від 

електропостачання об’єктів КП ПОР «Полтававодоканал»; 

за результатами перевірки внести пропозицію щодо притягнення до 

дисциплінарної відповідальності виконувача обов’язків генерального директора 

КП ПОР «Полтававодоканал» Воротинцева В.А. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, наголосив, що 

відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та Закону України «Про запобігання корупції» у разі виникнення 

конфлікту інтересів, депутати Полтавської обласної ради мають врегулювати 

його шляхом самостійного публічного оголошення про це безпосередньо до 

початку розгляду відповідного питання під час засідання ради. 
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1. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України та народних депутатів України від 

Полтавської області щодо недопущення виникнення надзвичайних 

ситуацій при проходженні опалювального періоду 2023-2024 років та 

зупинки роботи підприємства критичної інфраструктури обласного 

значення». 

Доповідач Олексенко О.С., генеральний директор Полтавського обласного 

комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго». 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту та 

зв’язку. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається вирішити питання проведення опалювального 

періоду 2023-2024 років та укладання договору постачання природного газу 

між Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством 

«Полтаватеплоенерго» (далі – ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго») та 

Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна організація 

«Нафтогаз трейдінг», забезпечити споживачів лівобережної частини міста 

Кременчука джерелом резервного теплопостачання, підвищення якості і 

стабільності послуг, виконання умов договору підряду на будівництво 

квартальної котельні по проспекту Свободи, 8 в м. Кременчук. 
 

Надав слово генеральному директору ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

Олексенку О.С., який поінформував щодо необхідності прийняття звернення з 

метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій при проходженні 

опалювального періоду 2023-2024 років та зупинки роботи підприємства 

критичної інфраструктури обласного значення в м. Кременчук. 
 

В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради. 

Близнюк І.Ф., депутат Полтавської обласної ради. 

Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради. 

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради. 

Бєлашов С.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Сазонов О.Ю., депутат Полтавської обласної ради. 

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Корф Є.А., депутат Полтавської обласної ради. 

Кульчинський М.Г., депутат Полтавської обласної ради. 

Корольчук Б.Л., перший заступник начальника Полтавської обласної 

військової адміністрації. 
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт 

рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, 

якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять дев’ятої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 772. 

 

2. СЛУХАЛИ: «Різне». 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував про 

ситуацію щодо вручення почесної відзнаки ‒ Нагрудний знак Полтавської 

обласної ради «За вірність народу України», яка набула суспільного резонансу. 

Звернувся до голови постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної 

діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та 

учасників бойових дій Хардіна О.О. стосовно необхідності вирішення питання.  

 

В обговоренні виступили: 

 

Бульбаха С.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок 

денний пленарного засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання вичерпано. 

Оголосив про закриття двадцять дев’ятої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання. 

 

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, висловив вдячність 

Полтавській обласній військовій адміністрації, депутатському корпусу 

Полтавської обласної ради за конструктивну роботу, виконавчому апарату 

обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії. 

 

 

 

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
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П о л т а в с ь к а о б л а с н а р а д а 

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ 
XXIX сесія VIII скликання 

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

від 16.01.2024 10:09:49 

 

Алексюк Олександр Леонідович За 

Аранчій Яніна Сергіївна За 

Бабенко Олена Миколаївна За 

Баканов Олег Олегович Відсутній 

Барибіна Яніна Олександрівна За 

Бєлашов Сергій Володимирович За 

Бєлоножко Олег Вячеславович За 

Біленький Олександр Юрійович За 

Біловус Роман Володимирович За 

Близнюк Іван Федорович За 

Бовдир Олексій Васильович За 

Богдан Руслан Дмитрович Відсутній 

Бондар Микола Митрофанович Відсутній 

Босенко Лариса Василівна За 

Бульбаха Сергій Володимирович За 

Василенко Марина Григорівна Відсутня 

Ващенко Олександр Володимирович За 

Величко Ольга Володимирівна За 

Винниченко Оксана Вікторівна За 

Виноград Михайло Васильович За 

Воротинцев Василь Альбертович Не голосував 

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній 

Гранчак Наталія Степанівна За 

Гришко Іван Іванович За 

Діденко Олег Григорович Відсутній 

Дядик Олег Олегович Відсутній 

Ждан Вячеслав Миколайович За 

Жук Сергій Миколайович За 

Калюга Ірина Олександрівна За 

Кириченко Василь Петрович За 

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував 

Копотун Костянтин Іванович Не голосував 

Кордубан Віктор Володимирович Відсутній 

Корецький Микола Борисович За 

Корнієнко Людмила Василівна Відсутня 

Корф Євген Анатолійович За 

Кравченко Дмитро Васильович За 

Кудацький Олександр Миколайович Не голосував 

Кульчинський Микола Георгійович За 

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній 

Лебедин Юрій Якович Відсутній 

Лемешко Олександр Миколайович За 

 

Мазур Сергій Володимирович За 

Матюшенко Олексій Володимирович За 

Мінязев Вячеслав Данилович За 

Мірошніченко Людмила Вікторівна За 

Міщенко Михайло Іванович За 

Москалик Іван Володимирович За 

Мотрич Юрій Миколайович За 

Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За 

Несен Валентин Володимирович За 

Олексенко Олександр Сергійович За 

Панкратьєв Олег Анатолійович За 

Прокопчик Валерія Юріївна За 

Процай Ігор Анатолійович За 

Проценко Руслан Олександрович За 

Руденко Олександр Іванович Відсутній 

Руроєва Лілія Олександрівна За 

Савченко Сергій Петрович За 

Сазонов Олег Юрійович За 

Середа Максим Володимирович Відсутній 

Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 

Смотрицька Людмила Олександрівна За 

Стасовський Василь Іванович За 

Степаненко Ірина Вікторівна Відсутня 

Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній 

Стройний Руслан Вікторович За 

Сук Наталія Олександрівна За 

Сухань Олександр Якович Відсутній 

Сухонос Наталія Василівна За 

Сушко Сергій Федорович За 

Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня 

Телятник Руслан Васильович Відсутній 

Тимоха Юрій Олександрович За 

Удовиченко Андрій Вікторович За 

Усанова Ольга Петрівна За 

Устименко Юлія Сергіївна За 

Фещенко Олег Володимирович За 

Хардін Олег Олександрович За 

Цибенко Володимир Григорович За 

Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня 

Чепурко Олексій Григорович За 

Юрченко Тетяна Олегівна За 

Ярошенко Володимир Михайлович За 

 

 

За обрання секретаріату в запропонованому складі. 
 

За 60; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 20; Всього 84; 

 
П Р И Й Н Я Т О 

 

 
 
 

                                                                    Перший заступник голови обласної ради    

 

Заступник голови обласної ради    

/ Лемешко Олександр Миколайович / 

 

/ Руроєва Лілія Олександрівна / 
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П о л т а в с ь к а о б л а с н а р а д а 

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ 
XXIX сесія VIII скликання 

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

від 16.01.2024 10:10:47 

 

Алексюк Олександр Леонідович За 

Аранчій Яніна Сергіївна За 

Бабенко Олена Миколаївна За 

Баканов Олег Олегович Відсутній 

Барибіна Яніна Олександрівна За 

Бєлашов Сергій Володимирович За 

Бєлоножко Олег Вячеславович За 

Біленький Олександр Юрійович За 

Біловус Роман Володимирович За 

Близнюк Іван Федорович За 

Бовдир Олексій Васильович За 

Богдан Руслан Дмитрович Відсутній 

Бондар Микола Митрофанович Відсутній 

Босенко Лариса Василівна За 

Бульбаха Сергій Володимирович За 

Василенко Марина Григорівна Відсутня 

Ващенко Олександр Володимирович За 

Величко Ольга Володимирівна За 

Винниченко Оксана Вікторівна Не голосувала 

Виноград Михайло Васильович За 

Воротинцев Василь Альбертович Не голосував 

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній 

Гранчак Наталія Степанівна За 

Гришко Іван Іванович За 

Діденко Олег Григорович Відсутній 

Дядик Олег Олегович Відсутній 

Ждан Вячеслав Миколайович За 

Жук Сергій Миколайович За 

Калюга Ірина Олександрівна За 

Кириченко Василь Петрович За 

Коваленко Геннадій Борисович За 

Копотун Костянтин Іванович За 

Кордубан Віктор Володимирович Відсутній 

Корецький Микола Борисович За 

Корнієнко Людмила Василівна Відсутня 

Корф Євген Анатолійович За 

Кравченко Дмитро Васильович За 

Кудацький Олександр Миколайович Не голосував 

Кульчинський Микола Георгійович За 

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній 

Лебедин Юрій Якович Відсутній 

Лемешко Олександр Миколайович За 

 

Мазур Сергій Володимирович За 

Матюшенко Олексій Володимирович За 

Мінязев Вячеслав Данилович За 

Мірошніченко Людмила Вікторівна За 

Міщенко Михайло Іванович За 

Москалик Іван Володимирович За 

Мотрич Юрій Миколайович За 

Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За 

Несен Валентин Володимирович За 

Олексенко Олександр Сергійович За 

Панкратьєв Олег Анатолійович За 

Прокопчик Валерія Юріївна За 

Процай Ігор Анатолійович За 

Проценко Руслан Олександрович За 

Руденко Олександр Іванович Відсутній 

Руроєва Лілія Олександрівна За 

Савченко Сергій Петрович За 

Сазонов Олег Юрійович За 

Середа Максим Володимирович Відсутній 

Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 

Смотрицька Людмила Олександрівна За 

Стасовський Василь Іванович За 

Степаненко Ірина Вікторівна Відсутня 

Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній 

Стройний Руслан Вікторович За 

Сук Наталія Олександрівна Не голосувала 

Сухань Олександр Якович Відсутній 

Сухонос Наталія Василівна За 

Сушко Сергій Федорович За 

Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня 

Телятник Руслан Васильович Відсутній 

Тимоха Юрій Олександрович За 

Удовиченко Андрій Вікторович За 

Усанова Ольга Петрівна За 

Устименко Юлія Сергіївна За 

Фещенко Олег Володимирович За 

Хардін Олег Олександрович За 

Цибенко Володимир Григорович За 

Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня 

Чепурко Олексій Григорович За 

Юрченко Тетяна Олегівна За 

Ярошенко Володимир Михайлович За 

 

 

За основу та в цілому як порядок денний двадцять дев’ятої позачергової сесії обласної 
ради. 

 

За 60; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 20; Всього 84; 

 
П Р И Й Н Я Т О 

 

 
 
 

                                                                    Перший заступник голови обласної ради    / Лемешко Олександр Миколайович / 
 

Заступник голови обласної ради    / Руроєва Лілія Олександрівна / 
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П о л т а в с ь к а о б л а с н а р а д а 

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ 
XXIX сесія VIII скликання 

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

від 16.01.2024 10:11:47 

 

Алексюк Олександр Леонідович За 

Аранчій Яніна Сергіївна За 

Бабенко Олена Миколаївна За 

Баканов Олег Олегович Відсутній 

Барибіна Яніна Олександрівна За 

Бєлашов Сергій Володимирович За 

Бєлоножко Олег Вячеславович За 

Біленький Олександр Юрійович За 

Біловус Роман Володимирович За 

Близнюк Іван Федорович За 

Бовдир Олексій Васильович За 

Богдан Руслан Дмитрович Відсутній 

Бондар Микола Митрофанович Відсутній 

Босенко Лариса Василівна За 

Бульбаха Сергій Володимирович За 

Василенко Марина Григорівна Відсутня 

Ващенко Олександр Володимирович За 

Величко Ольга Володимирівна За 

Винниченко Оксана Вікторівна За 

Виноград Михайло Васильович За 

Воротинцев Василь Альбертович Не голосував 

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній 

Гранчак Наталія Степанівна За 

Гришко Іван Іванович За 

Діденко Олег Григорович Відсутній 

Дядик Олег Олегович Відсутній 

Ждан Вячеслав Миколайович За 

Жук Сергій Миколайович За 

Калюга Ірина Олександрівна За 

Кириченко Василь Петрович За 

Коваленко Геннадій Борисович За 

Копотун Костянтин Іванович За 

Кордубан Віктор Володимирович Відсутній 

Корецький Микола Борисович За 

Корнієнко Людмила Василівна Відсутня 

Корф Євген Анатолійович За 

Кравченко Дмитро Васильович За 

Кудацький Олександр Миколайович За 

Кульчинський Микола Георгійович За 

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній 

Лебедин Юрій Якович Відсутній 

Лемешко Олександр Миколайович За 

 

Мазур Сергій Володимирович За 

Матюшенко Олексій Володимирович За 

Мінязев Вячеслав Данилович За 

Мірошніченко Людмила Вікторівна За 

Міщенко Михайло Іванович За 

Москалик Іван Володимирович За 

Мотрич Юрій Миколайович За 

Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За 

Несен Валентин Володимирович За 

Олексенко Олександр Сергійович За 

Панкратьєв Олег Анатолійович За 

Прокопчик Валерія Юріївна За 

Процай Ігор Анатолійович За 

Проценко Руслан Олександрович Не голосував 

Руденко Олександр Іванович Відсутній 

Руроєва Лілія Олександрівна За 

Савченко Сергій Петрович За 

Сазонов Олег Юрійович За 

Середа Максим Володимирович Відсутній 

Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 

Смотрицька Людмила Олександрівна За 

Стасовський Василь Іванович За 

Степаненко Ірина Вікторівна Відсутня 

Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній 

Стройний Руслан Вікторович За 

Сук Наталія Олександрівна За 

Сухань Олександр Якович Відсутній 

Сухонос Наталія Василівна За 

Сушко Сергій Федорович За 

Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня 

Телятник Руслан Васильович Відсутній 

Тимоха Юрій Олександрович За 

Удовиченко Андрій Вікторович За 

Усанова Ольга Петрівна За 

Устименко Юлія Сергіївна За 

Фещенко Олег Володимирович За 

Хардін Олег Олександрович За 

Цибенко Володимир Григорович За 

Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня 

Чепурко Олексій Григорович За 

Юрченко Тетяна Олегівна За 

Ярошенко Володимир Михайлович За 

 

 

За регламент роботи сесії. 
 

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 20; Всього 84; 

 
П Р И Й Н Я Т О 

 

 
 
 

                                                                   Перший заступник голови обласної ради    

 

Заступник голови обласної ради    

/ Лемешко Олександр Миколайович / 

 

/ Руроєва Лілія Олександрівна / 
 
 

 

 

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua 

10

http://www.golos.net.ua/


П о л т а в с ь к а о б л а с н а р а д а 

ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ 
XXIX сесія VIII скликання 

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ 

від 16.01.2024 11:01:59 

 

Алексюк Олександр Леонідович За 

Аранчій Яніна Сергіївна За 

Бабенко Олена Миколаївна За 

Баканов Олег Олегович Відсутній 

Барибіна Яніна Олександрівна За 

Бєлашов Сергій Володимирович За 

Бєлоножко Олег Вячеславович За 

Біленький Олександр Юрійович За 

Біловус Роман Володимирович За 

Близнюк Іван Федорович За 

Бовдир Олексій Васильович За 

Богдан Руслан Дмитрович Відсутній 

Бондар Микола Митрофанович Відсутній 

Босенко Лариса Василівна За 

Бульбаха Сергій Володимирович За 

Василенко Марина Григорівна Відсутня 

Ващенко Олександр Володимирович За 

Величко Ольга Володимирівна За 

Винниченко Оксана Вікторівна За 

Виноград Михайло Васильович За 

Воротинцев Василь Альбертович Не голосував 

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній 

Гранчак Наталія Степанівна За 

Гришко Іван Іванович За 

Діденко Олег Григорович Відсутній 

Дядик Олег Олегович За 

Ждан Вячеслав Миколайович За 

Жук Сергій Миколайович За 

Калюга Ірина Олександрівна За 

Кириченко Василь Петрович За 

Коваленко Геннадій Борисович За 

Копотун Костянтин Іванович За 

Кордубан Віктор Володимирович Відсутній 

Корецький Микола Борисович За 

Корнієнко Людмила Василівна Відсутня 

Корф Євген Анатолійович За 

Кравченко Дмитро Васильович За 

Кудацький Олександр Миколайович За 

Кульчинський Микола Георгійович За 

Куцовол Володимир Миколайович Відсутній 

Лебедин Юрій Якович Відсутній 

Лемешко Олександр Миколайович За 

 

Мазур Сергій Володимирович За 

Матюшенко Олексій Володимирович За 

Мінязев Вячеслав Данилович За 

Мірошніченко Людмила Вікторівна За 

Міщенко Михайло Іванович За 

Москалик Іван Володимирович За 

Мотрич Юрій Миколайович За 

Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За 

Несен Валентин Володимирович За 

Олексенко Олександр Сергійович Не голосував 

Панкратьєв Олег Анатолійович За 

Прокопчик Валерія Юріївна За 

Процай Ігор Анатолійович За 

Проценко Руслан Олександрович За 

Руденко Олександр Іванович За 

Руроєва Лілія Олександрівна За 

Савченко Сергій Петрович За 

Сазонов Олег Юрійович За 

Середа Максим Володимирович Відсутній 

Сиверин Олександр Миколайович Відсутній 

Смотрицька Людмила Олександрівна За 

Стасовський Василь Іванович За 

Степаненко Ірина Вікторівна Відсутня 

Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній 

Стройний Руслан Вікторович За 

Сук Наталія Олександрівна За 

Сухань Олександр Якович Відсутній 

Сухонос Наталія Василівна За 

Сушко Сергій Федорович За 

Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня 

Телятник Руслан Васильович Відсутній 

Тимоха Юрій Олександрович За 

Удовиченко Андрій Вікторович За 

Усанова Ольга Петрівна За 

Устименко Юлія Сергіївна За 

Фещенко Олег Володимирович За 

Хардін Олег Олександрович За 

Цибенко Володимир Григорович За 

Цибульська Юлія Володимирівна За 

Чепурко Олексій Григорович За 

Юрченко Тетяна Олегівна За 

Ярошенко Володимир Михайлович За 

 

За основу та в цілому 

 
Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та 
народних депутатів України від Полтавської області щодо недопущення виникнення 
надзвичайних ситуацій при проходженні опалювального періоду 2023-2024 років та 

зупинки роботи підприємства критичної інфраструктури обласного значення. 
 

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 17; Всього 84; 

 
П Р И Й Н Я Т О 

 

 
 
 

                                                                   Перший заступник голови обласної ради    / Лемешко Олександр Миколайович / 
 

Заступник голови обласної ради    
/ Руроєва Лілія Олександрівна / 
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Зміст 

протоколу пленарного засідання  

двадцять дев’ятої позачергової сесії Полтавської  

обласної ради восьмого скликання  

від 16 січня 2024 року  
 

 

1.  Відкриття пленарного засідання двадцять дев’ятої позачергової 

сесії обласної ради 
1-3 

2.  Обрання секретаріату сесії 3 

3.  Сформований порядок денний пленарного засідання двадцять  

дев’ятої  позачергової сесії обласної ради 
3-4 

4.  Регламент роботи сесії 4 

5.  Виступи депутатів Полтавської обласної ради 4-5 

6.  Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної 

ради до Кабінету Міністрів України та народних депутатів України 

від Полтавської області щодо недопущення виникнення 

надзвичайних ситуацій при проходженні опалювального періоду 

2023-2024 років та зупинки роботи підприємства критичної 

інфраструктури обласного значення» 

6-7 

7.  Розгляд питання «Різне» 7 

8.  Закриття пленарного засідання двадцять дев’ятої позачергової  

сесії обласної ради 
7 

9.  Результати поіменного голосування пленарного засідання двадцять  
дев’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання 

8-11 

10.  Зміст протоколу пленарного засідання двадцять дев’ятої  

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 
12 

12



СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ 

депутатів на пленарному засіданні двадцятої дев’ятої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

16 січня 2024 року 
 

1. Алексюк Олександр Леонідович 

2. Аранчій Яніна Сергіївна 

3. Бабенко Олена Миколаївна 

4. Барибіна Яніна Олександрівна 

5. Бєлашов Сергій Володимирович 

6. Бєлоножко Олег Вячеславович 

7. Біленький Олександр Юрійович 

8. Біловус Роман Володимирович 

9. Близнюк Іван Федорович 

10. Бовдир Олексій Васильович 

11. Босенко Лариса Василівна 

12. Бульбаха Сергій Володимирович 

13. Ващенко Олександр Володимирович 

14. Величко Ольга Володимирівна 

15. Винниченко Оксана Вікторівна 

16. Виноград Михайло Васильович 

17. Воротинцев Василь Альбертович 

18. Гранчак Наталія Степанівна 

19. Гришко Іван Іванович 

20. Дядик Олег Олегович 

21. Ждан Вячеслав Миколайович 

22. Жук Сергій Миколайович 

23. Калюга Ірина Олександрівна 

24. Кириченко Василь Петрович 

25. Коваленко Геннадій Борисович 

26. Копотун Костянтин Іванович 

27. Корецький Микола Борисович 

28. Корф Євген Анатолійович 

29. Кравченко Дмитро Васильович 

30. Кудацький Олександр Миколайович 

31. Кульчинський Микола Георгійович 

32. Лемешко Олександр Миколайович 

33. Мазур Сергій Володимирович 

34. Матюшенко Олексій Володимирович 

35. Мінязев Вячеслав Данилович 

36. Мірошніченко Людмила Вікторівна 

37. Міщенко Михайло Іванович 

38. Москалик Іван Володимирович 

39. Мотрич Юрій Миколайович 

40. Мухтаров Фахраддін Алладін- огли 

41. Несен Валентин Володимирович 



42. Олексенко Олександр Сергійович 

43. Панкратьєв Олег Анатолійович 

44. Прокопчик Валерія Юріївна 

45. Процай Ігор Анатолійович 

46. Проценко Руслан Олександрович 

47. Руденко Олександр Іванович 

48. Руроєва Лілія Олександрівна 

49. Савченко Сергій Петрович 

50. Сазонов Олег Юрійович 

51. Смотрицька Людмила Олександрівна 

52. Стасовський Василь Іванович 

53. Стройний Руслан Вікторович 

54. Сук Наталія Олександрівна 

55. Сухонос Наталія Василівна 

56. Сушко Сергій Федорович 

57. Тимоха Юрій Олександрович 

58. Удовиченко Андрій Вікторович 

59. Усанова Ольга Петрівна 

60. Устименко Юлія Сергіївна 

61. Фещенко Олег Володимирович 

62. Хардін Олег Олександрович 

63. Цибенко Володимир Григорович 

64. Цибульська Юлія Володимирівна 

65. Чепурко Олексій Григорович 

66. Юрченко Тетяна Олегівна 

67. Ярошенко Володимир Михайлович 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СПИСОК ВІДСУТНІХ 

депутатів на пленарному засіданні двадцятої дев’ятої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

16 січня 2024 року 

 

 

 

1. Баканов Олег Олегович 

2. Богдан Руслан Дмитрович 

3. Бондар Микола Митрофанович 

4. Василенко Марина Григорівна 

5. Говоренко Володимир Олександрович 

6. Діденко Олег Григорович 

7. Кордубан Віктор Володимирович 

8. Корнієнко Людмила Василівна 

9. Куцовол Володимир Миколайович 

10. Лебедин Юрій Якович 

11. Середа Максим Володимирович 

12. Сиверин Олександр Миколайович 

13. Степаненко Ірина Вікторівна 

14. Стеценко Вячеслав Васильович 

15. Сухань Олександр Якович 

16. Тарашевська Світлана Казимирівна 

17. Телятник Руслан Васильович 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ 

на пленарне засідання двадцять дев’ятої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 
 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації 

та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

Керівники обласних організацій, установ, підприємств 
 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 
 

Пронін Філіп Євгенович  

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 
 

Корольчук Богдан Леонідович  

Василенко Володимир Андрійович  

Калінін Максим Віталійович  

Когут Володимир Миколайович  

Чубенко Антон Григорович  

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

 територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

 керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Біліцький 

Іван Євгенович 

т.в.о. начальника Управління цифрової 

трансформації Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Гудим 

Валентина Володимирівна 

директор Державного архіву Полтавської області 

Кожевнікова 

Тетяна Павлівна 

директор Юридичного департаменту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Коморна 

Леся Федорівна 

начальник Управління майном обласної ради 

Кончаковський 

Євген Олегович  

директор Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Корнієнко 

Людмила Василівна 

директор Департаменту соціального захисту 

населення Полтавської обласної військової 

адміністрації 



Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Лоскот 

Світлана Сергіївна 

начальник Управління інфраструктури 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Мандріков 

Дмитро Ігорович 

директор Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Олейніков 

Сергій Олексійович 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Олексенко 

Олександр Сергійович 

 

генеральний директор ПОКВПТГ 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

Пилипенко 

Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Процай 

Ігор Анатолійович 

перший заступник генерального директора 

ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО 

Рева 

Едуард Васильович 

директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства  та енергетики 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Сердюк 

Людмила Вікторівна 

 

голова Полтавської обласної територіальної 

виборчої комісії 

Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Удовиченко 

Ірина Анатоліївна 

директор Департаменту культури та туризму 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Фролов 

Сергій Олександрович 

директор Департаменту агропромислового 

розвитку Полтавської обласної військової 

адміністрації 



Чалий  

Олександр Миколайович 

Директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Черняк  

Ніна Степанівна 

начальник Управління у справах реінтеграції, 

соціального захисту ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ  

на пленарному засідання двадцять восьмої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 
 

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Корольчук Богдан Леонідович 

 

 

перший заступник начальника 

Полтавської обласної військової 

адміністрації 
 

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

 територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

 керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 
 

Коморна 

Леся Федорівна 

начальник Управління майном обласної ради 

Олексенко 

Олександр Сергійович 

 

генеральний директор ПОКВПТГ 

«ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

Процай 

Ігор Анатолійович 

 

перший заступник генерального директора 

ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО 

Сердюк 

Людмила Вікторівна 

 

голова Полтавської обласної територіальної 

виборчої комісії 

 


